Notice de montage
Assembly manual
Montageanleitungen

CHARIOT / TROLLEY / WAGEN
DENT 1600 WD

73502_V1_21/03/2022 Reference : 072169



DENT 1600 WD

Tableau récapitulatif / Summary table / Zusammenfassende Tabelle

Dimensions Name Quantity Reference

N M5 x 10 A x 8 41025
‘) M6 x 12 B X 54 43356
“ M6 x 20 C x 14 41026
@ M8 x 12 D X8 41281
W M8 x 40 E X 2 42066
= M6 F x 16 41151
M8 G x 10 41157

=
A - H X2 42032
20x35x 1.5 I X 2 41214
S D4.2 x 9.5 J x1 41086
@) M6 x 10 K X 2 41288

Outils / Tools /| Werkzeug

A O o~

M6 (6 Nm max)
TORX 30

M10 (30 Nm max)




DENT 1600 WD

il]22B

A W W N W R Y

A T T T T Y

A Y Y SR N N R Y

2| 8D+8G

XXX}
[AXER)
LARXNEN
IXKEXET)




DENT 1600 WD

4148

LA VI S I VI \ S

LV VI S VR \ B\ S




DENT 1600 WD

51|48B

®|8B

1= A= 1=} DeQ 1= A=) A= 1= A=)

= T = W = Y == W = N = Y = N = U = N = |

| = WO = W = U = U = A = = T = §

= YO == N == W == N = N = U = N = §

= N = W = W = W = N == N = N = U = S =}

)
a L= =1 =1 o o L= = =} \=1

L =W - W - N ~ W - W - W - U - T - W - ¥
O 0B B o o o oo
O o oo o oo g

A=} A= A= A=} \= A= A=} \= A= A=}

2 8 8 B° a @ a8 e

™= WO == S = W = W v A = = A = A = O = |

o o o o o o o o o o

o o o o o o o o o o




DENT 1600 WD

7 |2E+2G

o

0 O Ogh 0o O O o 0

8|8B

= S = N = N = U = U = N = A = = N = |
=N =T O - - - =Y

-

= = T O - T~ - =Y

= = = R = = = I -

= W = N e = = = = = = T = |

= W = N v U = U = = = = I = N = |

=W - - O~V N~ W - - U~ B -

-

=S = O - T~ T = T -

= S = W = N = U e = T = A = |

= S = N = N = U = U = = A = U = N = |

09 B 0 B® o o @A e o

PJ

0 O megl UW B OUW QO w

= W == W = N == U = D == U == U = U = T = |

| W = N e U e U = U = T = S = ¥

°

== W = U = U = N = N == N = T = ¥

= T = W = W = W = W = N == U = S = T = {

O 0 O oo o o o oo

e
O 0O o oo oo o o o

| = W = W == N = S = W == W = W == N = W = §

| = WO == N = U == U = T = U == T = |

| W = N e U e U = U = T = S = ¥

= W = W = W = S = W = U = U = T = |

!

n\:\\:\n°n=nnn/n§'

@




DENT 1600 WD

91

= W = N = W == R = W = §
=3 = SN = W - S - W — S -1

DI
0 B Oetl O U W Vv Q

1i© | 10C+10F /1]

O O O Ded O OB O O O
0o o o oo o o o oo

o o o®o o b o oo

y
a
a




DENT 1600 WD

i1l 1] 4B+4C+4F

12 |




DENT 1600 WD




DENT 1600 WD

14| 8A

15 |

10



DENT 1600 WD

i6 |

17 |

11



12

18 |

N\

Equerres de fixation
Fixing brackets




DENT 1600 WD

o P Do oD RO DS OO0 O o0 o0 B0 oo
o o o oo oo oo " oo~ o0 O o

Pour retirer un tiroir suivre les étapes ci-dessous.
To remove a drawer follow the steps below.
Um eine Schublade herauszunehmen, befolgen Sie die folgenden Schritte.

13



